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  Ao sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 

dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB 

reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida 

Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º 

Secretário) e Fabíola Alves Ferreira (2º Secretário). Dando início aos trabalhos 

da presente Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: 

Afonso Almeida Barbosa Filho, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias,  

Dênis de Oliveira Santos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José 

Gonsalves Neto, José Umbelino Nóbrega, com ausência do vereador Aureliano 

Montenegro da Silva. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a 

proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, 

começando pela ata da sessão anterior realizada no dia 16 de abril de 2019, 

que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei n.º 07/2019 – Dispõe sobre a criação da gratificação de insalubridade para 

os servidores merendeiras e auxiliares de serviços gerais – do município de 

Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências, de autoria do prefeito Paulo 

Rogério de Lira Campos. Não havendo mais matéria para apresentação no 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, quando falou na tribuna o vereador Damião Pereira de Farias, 

que registrou voto de pesquisa à família Rodrigues pela perca do senhor 
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Gaudêncio. Falou dos projetos que tramitam na Casa e disse da grandeza do 

prefeito Rogério que tem conseguido negociar com os servidores e ter cumprido 

com o que diz. É o primeiro prefeito da região que manda um projeto de 

insalubridade para Câmara. É uma conquista para todos os servidores 

municipais de Cacimba de Areia. Em seguida veio à tribuna o vereador Dênis 

de Oliveira Santos, que agradeceu a Deus pelas chuvas que caiu hoje. Deixou 

voto de pesar à família do senhor Gaudêncio. Deixou parabéns a toda as mães 

pelo Dia das Mães que é uma data muito bonita. Parabenizou a secretaria de 

Saúde pelo dia D, que vem fazendo um excelente trabalho na vacinação dentro 

do Município. A vereadora Fabíola Alves Ferreira passou pela tribuna apenas 

para cumprimentar as pessoas presentes e dizer da alegria que vota em 

projetos beneficiando servidores do Município. O vereador Geomar Xavier 

Soares, ao iniciar suas palavras agradeceu a Deus e disse da satisfação em 

estar na tribuna. Falou da tristeza de cidades da Paraíba que estão trocando 

de prefeito. Deixou voto de pesar à família Rodrigues. Registrou o aniversário 

de sua genitora, que é uma guerreira e parabenizou todas as mães pelo seu 

dia e que cada um tem que valorizar as mães. Parabenizou o prefeito em ter 

coragem de discutir com o sindicato e beneficiar os servidores. Por último veio 

à tribuna o vereador José Gonsalves Neto, que agradeceu a Deus. Deixou Voto 

de Pesar à Família Rodrigues pelo falecimento do senhor Gaudêncio, que era 

uma pessoa bastante conhecida aqui em Cacimba de Areia. Falou que sobre o 

projeto de insalubridade, que é a favor, já que o povo só tem a ganhar com isso. 

Pediu para constar em ata que o projeto de aumento dos fiscais já foi aprovado 

nesta Casa e o Tribunal de Justiça anulou a Lei que havia sido sancionada pelo 

Prefeito na época, pois beneficiava a esposa do prefeito e o irmão, que hoje 

são prefeito e cunhada do atual prefeito. Sobre esse projeto de aumento aos 

fiscais é contra, sabe-se que é inconstitucional. Aqui ninguém atua como fiscal 

de tributos, então não tem como dar um aumento de mais de duzentos por 
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cento a uma classe que bsó tem três funcionários. Não havendo mais oradores 

inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando 

colocou para discussão e votação o Projeto de Lei n.º 06/2019 – Altera os 

vencimentos do cargo de fiscal de tributos do município de Cacimba de Areia, 

e dá outras providências, que foi aprovado em 1ª e 2ª votação, por 

unanimidade. Em seguida foi colocado para discussão e votação o Projeto de 

Lei n.º 07/2019 – Dispõe sobre a criação da gratificação de insalubridade para 

os servidores merendeiras e auxiliares de serviços gerais – do município de 

Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências, que foi aprovado em 1ª e 2ª 

votação, por maioria, 8 x 1. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, 

o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia 

(Casa Justiniano Ferreira dos Santos), 07 de maio de 2019. 

 

______________________________ 
Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 

______________________________ 
Damião Pereira de Farias 

______________________________ 
Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


